

上饶市发电

发电单位 上饶市安全生产委员会办公室

签批盖章 王兆强

等级 特提 · 明电 饶安办明电

饶机发电专刊章

关于转发《江西省安委会办公室关于突发疫情防控期间安全防范工作紧急通知》的通知

各县（市、区）人民政府，上饶经济技术开发区、三清山风景名胜区、上饶高铁经济试验区管委会，市安委会各成员单位，中央省属驻饶企业和市属集团公司：

近日，为迅速贯彻省委书记易炼红、省长叶建春等省领导关于当前安全防范工作指示精神，统筹推进疫情防控和安全防范工作，省安委办印发了《关于突发疫情防控期间安全防范工作紧急通知》（赣安办电〔2022〕13号），现将通知转发给你们，并结合我市实际，提出以下工作要求，请一并抓好贯彻落实。

一、提高政治站位，强化思想认识

近期，国内疫情持续蔓延，我省多地发生输入性疫情，疫情反弹风险丝毫不容忽视，防控形势十分复杂严峻。加之主汛期、

清明假期即将来临，春耕备耕和林区生产全面展开，同时据省气象台预测，3月下旬中前期多阴雨天气，有倒春寒，其中20-22日、25-26日有两次降水、降温天气过程，局地还伴有雷电、短时强降水、雷雨大风、冰雹等强对流天气，将给安全防范带来不利影响。近期，省委省政府、市委市政府就统筹抓好疫情防控和安全生产作出了密集部署。各地、各部门要切实提高政治站位，清醒认识当前安全生产的严峻形势，深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和省、市决策部署，认真贯彻落实省、市领导同志近期关于安全生产批示指示精神，充分发扬连续作战的优良作风，采取有力防范措施，以“防事故、不添乱”的态度和决心全力支持疫情防控工作，全力维护好疫情防控大局，保障人民生命财产安全。

二、落细防控措施，守牢安全底线

各地、各部门要坚决扛起突发疫情防控期安全生产重大责任，落实落细安全防控措施，盯紧盯牢、严防死守，确保疫情防控期间不发生生产事故。要强化安全监管，聚焦危化、矿山、建筑施工、交通运输、城镇燃气、文化旅游、消防等重点行业领域，深入开展隐患排查整治和安全生产“打非治违”，坚决打好安全生产专项整治“三年行动”巩固提升攻坚战。要强化执法检查，采取“四不两直”、随机抽查和突击检查等方式，严查、严管、严打企业安全生产违法违规生产行为，督促指导企业落实风险防控措施，做到措施不落实不生产、隐患不排除不生产。要强化防灾减灾，针对群众踏青旅游活动增多、春耕农业生产及清明祭祀用火频繁的规律特点，加大野外火源管控力度，确保不发生森林火

灾。要密切关注雨情、水情、汛情，提前做好防汛工作部署。要强化应急准备，针对疫情防控期间特殊情况，严格执行领导带班和 24 小时专人值班制度，全面落实应急救援队伍、有针对性地完善安全生产应急预案，科学安排应急处置力量，落实应急协调联动机制，全力支持帮助基层做好疫情防控等工作。

三、严肃责任追究，倒逼任务落实

各地、各部门要切实加大责任追究力度，确保疫情防控期安全生产工作抓实抓细抓到位。凡在疫情防控关键期中违反规定、隐患排查走过场、安全管理失职渎职的，特别是引发事故的，要严格落实省安委办“三个一律”（一律提级调查或挂牌督办，一律顶格处罚，一律停产停业整顿并经验收后方能恢复生产）要求，依法依规严肃查处并追究相关部门和人员的责任，倒逼安全生产各项任务落实到位。

附件：江西省安委会办公室关于突发疫情防控期间安全防范
工作紧急通知

上饶市安全生产委员会办公室

2022 年 3 月 20 日

抄送：各县（市、区）、上饶经开区、三清山风景名胜区、上饶
高铁经济试验区安委会办公室。